



Ledna peraja koja uveseljava mještane i turiste Karina



Posebnu vezu dupina i djece koja su mu i dala ime



Oni malo hrabriji zaplivaју s Bobijem

DOBRI DUPIN POSTAO ATRAKCIJA KARINSKOG MORA

# Bobi pliva s kupačima i igra se s djecom u Karinu



DINO STANIN/PIXSELL

Osim što uveseljava gledatelje s mula svojim »morskim plesom« Bobi pliva s kupačima, a djeci dopušta i da ga dodiruju

**KARIN GORNJI** ● Dupin Bobi postao je glavna atrakcija Karinskog mora. Svakodnevno mještani i turisti s mula gledaju njegove akrobacije, posebno u jutarnjim satima, a oni hrabriji čak i zaplivaју s njim. Posebno se zbližio s djecom, koja su mu i dala ime, pa kada oni stignu na mul nakon samo nekoliko trenutaka i Bobi se pojavljuje te izvodi svoj »morski ples« kojem je svjedočila i naša ekipa. Jučer smo imali priliku vidjeti i skupinu kupača među kojima je Bobi plivao kao među svojom vrstom.

Ivan Matić, predsjednik Udruge Eko Zrmanja, svakodnevno je na plaži te je ispričao kako je skupina dupina stigla u Karin još prije turista. I dok je jedan dupin s mladunčetom napustio Karin, Bobiju su se ovo malo mjesto i njegovi stanovnici očito jako svidjeli.

– Svakodnevno nas animira skokovima i vratolomijama u moru. Ponaša se doslovno kao dobri dupin, druži se s ljudima i pliva oko njih, a djeci dopušta

ta čak i da ga diraju, govori nam Matić.

Kroz Velebitski kanal dupini često dolaze do Karinskog mora. Najveća opasnost prijeti im od ribarskih alata poput mreža u koje se mogu zapetljati, ali počesto i od ljutih ribara. Kontaktirali smo Tomislava Gomerčića, stručnjaka za dupine s Veterinarskog fakulteta u Zagrebu koji nam je rekao kako treba imati na umu da su dupini ipak divlje životinje koje se ne smije uznemiravati, ali vjeruje da Bobi nije u opasnosti te da na svoj način komunicira s ljudima.

– Vjerujem da zna svaki kutak Karinskog mora i da bez problema može van, kako su otišla i druga dva dupina koji su bili tamo. Pretpostavljam da mu se sviđa i da može otići kada poželi, kazao je Gomerčić.

Koliko dugo će Bobiju Karin biti zanimljiv, nije poznato, no osvojio je srca svih koji su s njim zaplivali, ili samo ga vidjeli.

**Boris KUPČAK**